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ACTA N° 21 ORD-2022 

SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL DE LA VICTORIA 

 

Reciban un cordial saludo, a la vez por disposición del Lic. Diego Bolívar Espinosa 

Padilla, PRESIDENTE del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 

de La Victoria, me permito en convocarles a reunión Ordinaria a realizarse el día 

miércoles 16 de noviembre de 2022 a las 15H00 para tratar el siguiente orden del 

día. 

Orden del Día: 

1. Constatación de Quorum. 

2. Instalación de Sesión. 

3. Aprobación del Acta anterior 

4. Coordinación de trabajos  

a.- Temas de seguridad de la Parroquia 

b.- Intervención de la empresa SBA 

c.- Atención a grupos vulnerables de la parroquia. 

5.- Clausura 

 

1.- Constatación de Quorum. 

Por intermedio de la Secretaria- Tesorera se procede a constatar el Quorum y se 

cuenta con la presencia de todos los miembros del GADPR La Victoria. 

2.- Instalación de Sesión. 

El Señor presidente, Diego Bolívar Espinosa Padilla, procede a dar por instalada la 

sesión siendo las 15:10 a la vez se pone a disposición el orden del día con a los 

miembros del GADPR y se continúa sin novedades. 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior 

La Ingeniera Gissela Villarroel, procede a dar lectura del acta N° 20 de fecha 26 de 

octubre del 2022, la  cual es aprobada sin novedad. 
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4.- Coordinación de trabajos 

a.- Temas de seguridad de la Parroquia. 

Toma la palabra el señor presidente Lic. Diego Espinosa para informar a los 

señores del Legislativo que días antes se ha realizado una reunión con la Policía 

Nacional- Distrito Pujilí- Saquisili, quienes por intermedio del Subteniente Luis 

Balseca se nos comunica que nos han otorgado 2 patrulleros y 6 motos para 

todo Pujilí de lo cual una moto y un patrullero serán dirigidos para la Parroquia 

La Victoria. 

Toma la palabra el Sr. Edgar Páez para solicitar muy comedidamente se pida a 

la Policía realizar el patrullaje también por el barrio el Tejar puesto que se ha 

escuchado varios temas delictivos en el sector. 

SE RESUELVE: Solicitar a la policía se realice patrullaje por todos los barrios y 

comunidades de la parroquia. 

b.- Intervención de la empresa SBA 

La empresa SBA, toma la palabra para presentarse como una organización que 

se dedica a brindar antenas para las diferentes operadoras del país, de tal motivo 

tiene como proyecto colocar una antena en la parroquia, de tal manera se está 

realizando los trámites respectivos y uno de ellos es la socialización de dicho 

proyecto con toda la ciudadanía.  

SE RESUELVE: que la empresa SBA brinde una exposición de su proyecto a 

los presidentes de barrios y comunidades para lo cual se realizará una 

convocatoria desde el GAD Parroquial y se aprovechará para tratar diferentes 

tremas referente a la parroquia. 

 

 

c.- Atención a grupos vulnerables de la parroquia. 

Toma la palabra el Licenciado Diego Espinosa para comunicar que se debe 

atender a los adultos mayores y niños de la parroquia. 
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De esta manera el señor presidente propone que se realice los mismos proyectos 

que se han venido realizando como es la entrega de víveres para los adultos 

mayores y la entrega de kits de limpieza para los niños. 

Todos los señores vocales aprueban la noción. 

SE RESUELVE: Entregar kits de alimentos para todos los adultos mayores y 

kits de aseo para todos los niños de la parroquia. 

5.- Clausura 

 

Se procede a dar por terminada la sesión siendo las 17h15. 

 

 


